
  

  

 

 

 

 

 

Master Langues et cultures étrangères 

Enquête menée auprès des diplômés 2011, 6 mois après l’obtention du diplôme 

 

En 2011, 39 étudiants ont obtenu un master « Langues et cultures étrangères», 24 d’entre eux ont accepté de répondre entre février et avril 2012 

à une enquête d’insertion professionnelle à 6 mois, soit un taux de réponse de 61,5%. 

 
 

 

Réalisation d'un stage dans le cadre du master 

 

Stage 
Répondants 

Effectif % 

Oui 14 58.3 

Non 9 37.5 

N/A 1 4.2 

TOTAL 24 100 

 

 

 
 

Satisfaction de l'aspect pédagogique du stage 

 

 
Non 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 2 12 14 

 

 

 
 

Satisfaction de l'aspect professionnalisant du stage 

 

 
Non 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 2 12 14 

 

 

 
 



  

  

La situation au 1er février 2012 des répondants 

 

Situation au 1er décembre 
Répondants 

Effectif % 

Vous avez un emploi 13 56.5 

Vous préparez un concours 7 30.4 

Vous recherchez un emploi 2 8.7 

Vous poursuivez vos études (y compris le doctorat) 1 4.3 

TOTAL 23 100 

 

 

 
 

L'emploi au 1er février 2012 est le premier emploi 

 

1er 

emploi 

Répondants 

Effectif % 

Oui 11 84.6 

Non 2 15.4 

TOTAL 13 100 

 

 
 

L'insertion de la population active (en emploi ou à la recherche d'un emploi) 

 

Insertion 
Répondants 

% 

Taux d'insertion 86.7 

Taux de chômage 13.3 

TOTAL 100 

 

 
 

Délai d'obtention du premier emploi 

 

1er emploi 
Répondants 

Effectif % 

Moins d'1 mois 10 66.7 

2 mois 3 20.0 

4 mois 1 6.7 

3 mois 1 6.7 

TOTAL 15 100 



  

  

 

 

 
 

Les répondants en emploi : détail des emplois occupés au 1er décembre 2011 

 

Intitulé Statut Employeur 
Taille de 

l'entreprise Lieu Quotité 

Assistant d'éducation CDD Une entreprise publique Moins de 10 51 100 

Auto entrepreneur Profession libérale, indépendant, chef 

d'entreprise 

Vous-même Moins de 10 51 100 

Enseignant contractuel CDD La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

50 à 199 51 66 

Enseignant d'espagnol 

dans le secondaire 

Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

10 à 49 2 100 

Formateur d'anglais Vacataire La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

Plus de 500 51 100 

Maître auxiliaire CDD La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

50 à 199 8 95 

Professeur certifié anglais Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

50 à 199 51 100 

Professeur d'anglais Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

50 à 199 51 100 

Professeur d'espagnol du 

secondaire 

CDD La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

10 à 49 51 100 

Professeur fonctionnaire 

stagiaire 

Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

10 à 49 8 100 

Professeur fonctionnaire 

stagiaire d'anglais 

Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

Sans répons 10 100 

Professeur stagiaire de 

collèges et lycées 

Fonctionnaire (y compris fonctionnaire 

stagiaire ou élève fonctionnaire) 

La fonction publique (d'état, 

territoriale ou hospitalière) 

10 à 49 2 100 

Suppléant d'espagnol CDD Une entreprise privée 50 à 199 51 60 

 

 

 
 

Les répondants en recherche d’emploi : difficultés dans la recherche d'emploi 

 

Difficultés 
Répondants 

Effectif % 

Oui 2 100 

TOTAL 2 100 

 

 

 
 



  

  

Les difficultés rencontrées dans la recherche d'emploi 

 

 
Répondants 

Effectif % 

Trouver des offres d'emploi 

1 50.0 Non 

Oui 1 50.0 

Mobilité géographique difficile 

2 100 Non 

Technique de recherche d'emploi 

2 100 Non 

Manque d'expérience professionnelle 

2 100 Non 

Mise en valeur des compétences 

2 100 Non 

Formation peu ou mal reconnue 

1 50.0 Non 

Oui 1 50.0 

TOTAL 2 100 

 

 

 


